



# Apartamente Alpin Apart

Flachau, Austria

## Descriere Apartamente Alpin Apart, Flachau, Austria

### Flachau - Paradisul alb Ski amadé!

Flachau este situat la o altitudine de 920 m și în centrul Landului Salzburg, cu pârtii scăldate în soare chiar dis-de-diminează. Localitatea de origine a campionului mondial Hermann Maier (schi) și Manuela Riegler (Snowboard) este nu doar locul de desfășurare ale cupelor de schi alpin mondiale, ci și o destinație de concediu minunată atât pentru cei activi ziua cât și pentru cei care preferă orele mici. Stațiunea vă oferă o infrastructură turistică foarte cuprinzătoare și confortabilitatea unui sătuc tipic de munte. În timpul zilei vă puteți petrece timpul la cumpărături, profitând de soare pe una din terase sau de diversele posibilități de sport cum ar fi tenis sau derdelușuri. Seara vă așteaptă discoteci, baruri și numeroase cabane să petreceți până de dimineață. „Snow Space Flachau“ a primit distincția celui mai inovativ concept pentru turismul de iarnă.

Cum ați coborât de pe schiuri vă așteaptă numeroase oferte de Après-Ski. Deja la stațiile din vale ale instalațiilor pe cablu vă invită la ore plăcute de relaxare numeroase baruri și pub-uri, iar cunoașterea a noi persoane și conversațiile cu prietenii sunt posibile fără probleme. O vizită la "Dampfkessels" și "Hofstadls" este obligatorie pentru toți fanii Après-skiului! Pentru dans vă stau la dispoziție "Yeti's" și "Ema's Pub", până la răsărit. Dacă ziua de schi nu v-a ajuns, după masa de seară la unul din numeroasele restaurante puteți să vă puneți iar schiurile și să profitați de pârtia cu nocturnă de 1,5 km (deschisă de 2 ori pe săpt.) la 8er Jet. Pentru ore variate în afara pârtiilor vă stau la dispoziție diferite derdelușuri sau plimbări romantice cu sania trasă de cai în peisajul înzăpezit. O sugestie deosebită este și Therme amadé în Pongau. Mai multă relaxare vă așteaptă și în stațiune, la o plimbare prin magazine și la pauze în una din numeroasele cafenele.

Skipass-ul "Ski amadé" vă permite în total folosirea a 760 km pârtii precum și 270 instalații în cea mai mare asociație de domenii schiabile! Salzburger Sportwelt este chiar în centrul celui mai mare domeniu schiabil al Austriei - "Ski amadé" - și vă oferă astfel condiții ideale pentru un sejur la schi reușit! Doar în Salzburger Sportwelt vă așteaptă 340 km pârtii și 91 instalații pe cablu, între 619 și 2188 m altitudine. Leagănele de schi extinse Kleinarl/Flachauwinkl/Zauchensee și Flachau/Wagrain/St. Johann sunt destinațiile cele mai importante ale asociației și sunt cunoscute datorită evenimentelor organizate, cum ar fi Cupa de schi alpin în Flachau. În jur de 400 de Wi-fi hotspots vă stau la dispoziție gratuit pe pârtii. Hotspots găsiți la stațiile de vale sau la cele de munte. Familiile, începătorii și schiorii fond găsesc ceva potrivit în toate localitățile, pe când pentru cei cu mai multă experiență Zauchensee este cea mai bună alegere. Pentru snowboard stau la dispoziție diferite Funparks, cum ar fi Absolut Park în Flachauwinkl. Cel mai mare test-portal din lume Skiresort.de a nominalizat câștigător pe domeniul schiabil Flachau-Wagrain-Alpendorf în anul 2014 în categoria "instalații pe cablu". telescaunele foarte bine echipate aproape toate dispun de umbrelă și scaune încălzite, iar multe dintre ele dispun de centuri de siguranță automate pentru copii. O nouă delicatessă așteaptă schiorii la domeniul schiabil local Wagrain-Kleinarl. Aici s-au asociat din iarna 2013/14 cei doi munți Grießenkareck și Grafenberg. Cabina "G-Link" trece pe deasupra văii între cei doi munți și duce de la stația de mijloc a cabinei "Flying Mozart" la nodul dintre Grafenberg Express I și II. În total cele două cabine pot transporta 130 de sportivi. La fel și în categoria "copii și familii" a ieșit câștigător acest domeniu schiabil în anul 2014 - acesta oferă 11 școli de schi, supraveghere pentru copii, lecții de schi pentru copii începând de la 2 ani, și curs de schi pentru copii începând de la vârsta de 4 ani. Alt punct culminant este Wagrainis Winterwelt, Alpine Coaster în Flachau și Teufelsweg.

Pentru schi fond Salzburger Sportwelt este o destinație ideală de vacanță. 260 km de pârtii mai degrabă exigente vă stau la dispoziție aici, dintre care 40 km la Filzmoos, 20 km la Altenmarkt, 40 km la Flachau și 22 km în jurul Wagrain. Rutele sunt în marea lor majoritate legate, ceea ce vă permite un acces ușor la întreaga rețea. o recomandare specială merită pista la înălțime Rossbrand, chiar la Filzmoos: urcare comodă la 1.600 m cu instalația Papageno, de unde puteți accesa cei 12 km cu peisaje de vis și zăpadă excelentă!